
П
о во дом Да на оп шти не Ма ли Звор ник уру че на
су при зна ња Ми ни стар ству од бра не и Вој сци
Ср би је за пру жа ње по мо ћи при са ни ра њу по -
сле ди ца по пла ва ко је су за де си ле Ср би ју то ком

ма ја ове го ди не. По ве љу, нај зна чај ни је при зна ње ко је до -
де љу је та оп шти на, при мио је ми ни стар од бра не Бра ти -
слав Га шић.

– Еле мен тар на не по го да за де си ла је и Кру пањ, Ма ли
Звор ник, Ба ји ну Ба шту, Обре но вац, Ле ско вац, Па ра ћин,

Ша бац и мно га дру га ме ста, а ево са да има мо ло шу си ту -
а ци ју у До њем Ми ла нов цу, Мај дан пе ку и Кла до ву. При -
пад ни ци Ми ни стар ства од бра не и Вој ске Ср би је во ди ли
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Признање општине Варварин

Поводом Дана општине Варварин министру одбране Братиславу
Гашићу уручена је Плакета за изузетан допринос развоју оп-

штине и пожртвованост у помоћи и санирању последица поплава.
Захваливши за уручено признање, министар Гашић истакао

је да, иако на плакети пише његово име, за њу су заслужни сви
припадници Министарства одбране и Војске Србије, посебно АБ-
ХО центра из Крушевца и 210. инжињеријског батаљона из Кра-
љева, који су понели највећи део терета у том подручју у време
поплава. 

Госте су поздравили председник општине Варварин Зоран
Миленковић и председник Скупштине општине Братислав Ташић,
а скупу се обратио и заменик изасланика одбране Руске Федера-
ције пуковник Александар Малишев. 

Општина Варварин обележава свој празник 23.септембра у
знак сећања на битку из 1810. године када су српски устанци из-
војевали једну од првих и важнијих победа у Првом српском
устанку. Са њима је, раме уз раме, војевало и око 3.000 руских
војника на челу са грофом Орухом. ƒ

М. КРСТОВИЋ

За хвал ност за по моћ
ПО ВО ДОМ ДА НА ОП ШТИ НЕ МА ЛИ ЗВОР НИК

Но вац од на гра де 
за по моћ по пла вље ни ма
На гра ду у из но су од 20.000 ди на ра ко ју је оп шти -

на Ма ли Звор ник уру чи ла ми ни стру од бра не због до -
при но са у по мо ћи ло кал ном ста нов ни штву, Бра ти слав
Га шић упла тио је ис тој оп шти ни на ра чун за са ни ра ње
по сле ди ца по пла ва. 

су ра чу на о то ме да по се те и по мог ну сва кој угро же ној
оп шти ни у на шој зе мљи – ре као је ми ни стар Га шић, на -
по ми њу ћи да је при зна ње упу ће но свим при пад ни ци ма
Вој ске Ср би је ко ји су ви ше од два ме се ца би ли на те ре ну
и не се бич но да ли се бе ка ко би гра ђа ни Ма лог Звор ни ка
има ли ал тер на тив ни пут. Све ча но сти у До му кул ту ре при -
су ство вао је и ко ман дант Дру ге бри га де бри гад ни ге не -
рал Ма рин ко Па вло вић. 

Пла ке та Оп шти не за за слу ге у от кла ња њу по сле ди -
ца по пла ва уру че на је пот пу ков ни ку Слав ку Про да но ви -
ћу, ко ман ди ру рад не гру пе ан га жо ва не на са ни ра њу по -
сле ди ца.

– Ово при зна ње за слу жи ли су сви ан га жо ва ни при -
пад ни ци Вој ске Ср би је ко ји су од 24. ма ја до 27. ју ла не у -
мор но ра ди ли и по ма га ли ста нов ни штву. У ме шо ви тој
рад ној гру пи би ли су при пад ни ци 210. ин жи ње риј ског ба -
та љо на 2. бри га де, 310. ин жи ње риј ског ба та љо на 3. бри -
га де КоВ-а, 333. ин жи ње риј ског ба та љо на ВиП ВО и при -
пад ни ци Гар де. Они су из ра ди ли де о ни цу пу та ду жи не
10.800 ме та ра ко ју је уни шти ло кли зи ште, би ли су ан га -
жо ва ни на ре кон струк ци ји де о ни це пу та од 35 ки ло ме та -
ра ко ја по ве зу је оп шти не Ма ли Звор ник и Кру пањ и омо -
гу ћи ли не сме та ну ко му ни ка ци ју ста нов ни штву – ре као је
пот пу ков ник Про да но вић. ƒ

С. АН ЂЕЛ КО ВИЋ

Сећање на мајора 
Милана Тепића

УБеограду је одржан комеморативни скуп пово-
дом јуначке погибије мајора Милана Тепића,

који је живот изгубио 29. септембра пре 23 годи-
не, бранећи централно складиште борбених сред-
става у селу Беденику у близини Бјеловара, од хр-
ватских паравојних формација које су опколиле
складиште. 

Мајор Тепић је тада дигао у ваздух војно
складиште, али и себе. С њим је погинуо и војник
на одслужењу војног рока Стојадин Мирковић, ко-
ји је упркос наређењу остао уз мајора Тепића Ма-
јор Тепић је за свој подвиг проглашен народним
херојем. На комеморативном скупу венац Мини-
старства одбране и Војске Србије положила је де-
легација коју је предводио пуковник Чедомир Ду-
пор из Управе за логистику, а о мајору Тепићу го-
ворио је његов класић, генерал у пензији Љубо-
мир Самарџић.



21

Кон фе рен ци ја о ин те гри те ту
у сек то ру без бед но сти

М и ни стар од бра не Бра ти слав Га шић и ам ба са дор САД у
Ср би ји Мајкл Кир би отво ри ли су кон фе рен ци ју „Пар -

т нер ство за ин те гри тет у сек то ру без бед но сти“ у чи јем су
фо ку су те ме ко ли ко ко руп ци ја у ин сти ту ци ја ма без бед но -
сти ко шта гра ђа не Ср би је и ка ко ја ча ње ин те гри те та у сек -
то ру без бед но сти до при но си ефи ка сни јем ра ду ин сти ту  ци -
ја и бо љој за шти ти пра ва свих гра ђа на.

Том при ли ком, ми ни стар Га шић је из ра зио уве ре ње да
ће кон фе рен ци ја, ко ју ор га ни зу је Бе о град ски цен тар за
без бед но сну по ли ти ку, до при не ти ја ча њу ин сти ту ци ја и по -
твр ди ти за јед нич ко опре де ље ње да је ди но сма ње њем ко -

руп ци је у свим сфе ра ма дру штве ног жи во та и ра да мо же -
мо да има мо здра ви је, без бед ни је и бо га ти је дру штво.

– Због не га тив ног ути ца ја ко руп ци је са мо у обла сти
јав них на бав ки, Ср би ја је из гу би ла око ше сто ми ли о на евра.
Због то га је прин цип од ко га не од у ста је мо нул та то ле ран -
ци ја у бор би про тив те по ша сти и ова Вла да је у то ме мак -
си мал но од луч на – на гла сио је ми ни стар Га шић. 

Ка ко је ис та као ам ба са дор Кир би, ни је дан си стем ни је
са вр шен и нео п ход ни су ин сти ту ци о нал ни ме ха ни зми чи ји
је им пе ра тив обез бе ђи ва ње ин те гри те та сек то ра без бед -
но сти, што обез бе ђу је оства ри ва ње пра ва гра ђа на у де мо -
крат ској зе мљи. 

Др жав ни се кре тар Зо ран Ђор ђе вић уче ство вао је на
па не лу „Ко ли ко ко руп ци ја у ин сти ту ци ја ма без бед но сти ко -
шта гра ђа не Ср би је“. ƒ Б. МИ ЉИЋ

Из активности министра одбране

Сарадња са Кином

Делегацију кинеске компаније “China Poly Group
Corporation”, која се бави различитим сегментима војног

и цивилног пословања, примио је министар одбране Брати-
слав Гашић. На састанку је било речи о успостављању са-
радње у области одбрамбене индустрије и проналажењу на-
чина за евентуални заједнички наступ на трећим тржишти-
ма. Делегација компаније посетила је и неколико предузећа
одбрамбене индустрије Србије, где су им представљени
производи и могућности за сарадњу. ƒ

Са рад ња са Ру си јом 
у успо ну
Ми ни стар од бра не Бра ти слав Га шић и ам ба са дор Ру ске

Фе де ра ци је у Бе о гра ду Алек сан дар Че пу рин раз го ва -
ра ли су о ак ту ел ним ре ги о нал ним и гло бал ним по ли тич ко-
без бед но сним пи та њи ма. Га шић је ис та као прин ци пи је лан
став Ср би је о по што ва њу те ри то ри јал ног ин те гри те та свих
чла ни ца Ује ди ње них на ци ја. Ми ни стар од бра не за хва лио је
на по др шци Ру си је те ри то ри јал ном ин те гри те ту и су ве ре -
ни те ту Ср би је, као и на по ри ма да све про бле ме на про сто -
ру Ко со ва и Ме то хи је ре ши мо мир ним пу тем, кроз ди ја лог
свих за ин те ре со ва них стра на.

Ср би ја ће на ста ви ти да спро во ди по ли ти ку вој не не у -
трал но сти и убу ду ће ће са ра ђи ва ти са свим парт не ри ма и
на ис то ку и на за па ду, ис та као је Га шић у раз го во ру.

Га шић и Че пу рин за кљу чи ли су да је по треб но на ста -
ви ти са уна пре ђе њем вој но-вој не, вој но-обра зов не, вој но-
ме ди цин ске и вој но-тех нич ке са рад ње. Би ло је ре чи и о
пред сто је ћој срп ско-ру ској ве жби спе ци јал них и ва зду шно-
де сант них сна га „Срем 2014“, а за јед нич ки је кон ста то ва но
да је Срп ско-ру ски ху ма ни тар ни цен тар за ван ред не си ту а -
ци је у Ни шу у пот пу но сти оправ дао сво ју уло гу у са ни ра њу
при род них ка та стро фа ко ји ма смо све че шће из ло же ни.
По себ но је ис так ну та за хвал ност због из у зет но бр зе ре ак -
ци је ру ске стра не на кон по пла ва у Ср би ји, као и до ста вља -
ње ху ма ни тар не до на ци је ко ја је ру ским ави о ни ма до пре -
мље на 30. ав гу ста и 3. сеп тем бра. ƒ

Састанак са амбасадором
Кифом

У разговору са амбасадором Уједињеног Краљевства у
Београду Денисом Кифом, министар одбране Брати-

слав Гашић истакао је да је учешће наше земље на самиту
НАТО у Велсу потврда да Србија у међународним оквири-
ма заузима позицију кредибилног и поузданог партнера, да
развија однос сарадње са земљама Истока и Запада, не на-
рушавајући концепт војне неутралности. 

– Наше је јасно опредељење да у сарадњи са различи-
тим земљама усвајамо највише стандарде у појединим обла-
стима. Самит је био прилика за упознавање са актуелним
питањима регионалне и глобалне безбедности, као и са по-
кренутим иницијативама за унапређење интероперабилно-
сти партнерских држава и НАТО, што је један од наших ци-
љева када је реч о политици одбране –  рекао је Гашић.

На састанку је разговарано о војној сарадњи са Уједи-
њеним Краљевством, реформи сектора безбедности, одно-
сима с јавношћу, учењу енглеског језика и сарадњи кроз
НАТО Поверилачки фонд, јер су те области оцењене као
значајне за развој односа две земље. ƒ


